

수신자 수신자 참조

(경유)

제 목 2023년도 한국수자원학회 강원지회 학술발표회 개최 및 참여 안내

- 1. 학회 발전을 위해 적극적인 지원과 노력을 아끼지 않으시는 회원들께 깊은 감사를 드립니다.
- 2. 한국수자원학회 강원지회 회칙 제3조에 의거 2023년도 한국수자원학회 강원 지회 학술발표회를 다음과 같이 개최하오니 많은 관심과 참여를 부탁드립니다.

- 다 음 -

가. 일 시 : 2023년 4월 13일(목) 14:00

나. 장 소 : 강릉원주대학교 산학협력단 506호

다. 내 용: 초청강연 및 학술발표

라. 주 최 : (사)한국수자원학회 강원지회

※ 안내 : 강원지회 사무국 (010-7154-0727, cdjang79@gmail.com)

붙 임: 1.2023 한국수자원학회 학술발표회 개최 및 참석안내(공문) 2.2023 한국수자원학회 강원지회 학술발표회 프로그램. 끝.

한국수자원학회 강원지회장



수신자 전회원

사무국장 장 창 덕 학술위원장 전 계 원 부회장 백 중 철 지 회 장 윤 영 호 시 행 강원지회 23-041101호(2023.04.011.) 접수 () 우 25601 강원도 강릉시 범일로579번길 24, 창조관 818호 / 전화 033-642-8809 /전송 0504)422-0727 /cdjang79@gmail.com / 공개